
CONSEIL D’ÉCOLE – PROCÈS-VERBAL
Mardi le 8 novembre 2022

18h30 – 19h30

VISION DE L’ÉCOLE : L’ÉCOLE LA MISSION offre à tout enfant une éducation francophone de qualité
dans un climat qui valorise l'apprentissage et son sens d'appartenance à sa communauté.

LA MISSION DE NOTRE ÉCOLE est de permettre à chaque individu de vivre quotidiennement les valeurs
chrétiennes; de développer un esprit communautaire en ayant des activités qui regroupent les élèves, les
parents et les gens de la communauté; d'encourager l'excellence; de valoriser le sentiment
d'appartenance en français; d'être à l'écoute des élèves et des parents afin de mieux répondre à leurs
besoins.

LE CONSEIL DE PARENTS a pour mission de travailler ensemble pour soutenir et améliorer
l’apprentissage chez les élèves.

Présences (9): Rihab Alaya, Nancy Bélanger, Isabelle Lemée, Dominique Ruhl, Stéphanie Richard, Sophie
Moffet Sutton, Faustin Kabura, Daniela Ruiz-Olivares, Paula

1. Énoncé des Premières Nations et prière
Début de la réunion à 18h35
Dominique Ruhl préside et ouvre la réunion.

2. Adoption de l’ordre du jour
Adopté par Isabelle Lemée
Appuyé par Rihab Alaya

3. Adoption du procès-verbal du 11 octobre 2022
Adopté par Rihab Alaya
Appuyé par Dominique Ruhl

4. Message de la présidente

4.1 Festival du livre
De nouvelles dates pour le Festival du Livre sont proposées car Scholastic n’était pas en mesure de
nous accommoder pour les dates choisies à la dernière réunion. Le Festival aura donc lieu en virtuel du
14 au 25 novembre et en présentiel à l’école :
- le 23 novembre de 15h à 17h30 : Paula sera sur place
- le 24 novembre de midi à 13h30 : Isabelle sera sur place
- le 24 novembre de 16h à 19h30 (en même temps que les rencontres parents-enseignants) : Paula

et Dominique (17h30) seront sur place

La mise en place des livres sera faite le 22 novembre en après-midi à la bibliothèque de l’école.
Isabelle et Paula feront la mise en place.

Scholastic livrera des affiches et des brochures ainsi que les livres à l’école. Cette année, $25 seront
déduits des bénéfices pour la livraison des livres achetés.



4.2 Informations des membres
Dominique mentionne qu’il faudrait avoir une liste accessible sur le Drive de tous les membres avec
leur adresse courriel.

4.3 Projet des roches peintes
Dominique demande si du nouveau matériel sera nécessaire cette année pour les roches peintes par
les nouveaux élèves. Le mudge-pud sera acheté par la société de parents et il y aura besoin d’aide le
moment venu pour appliquer la couche protectrice sur les roches.

5. Rapport de la directrice

5.1  Évaluation ÉPE
● Les évaluations sont terminées, les résultats seront présentés aux parents lors des entrevues.

5.2 Rencontres parents-élèves enseignants
● Le 24 novembre de 16 h 30 à 19 h  
● Le 25 novembre de 9 h à 12 h
● Les parents auront le choix de la faire virtuellement ou en présentiel.
● Les parents doivent prendre rendez-vous sur la plateforme de School Appointments. Les

parents vont recevoir les informations la semaine du 14 novembre pour prendre des
rendez-vous.         

5.3  Présentation des résultats du sondage d’assurance de qualité et des examens communs

5.4  Recensement/Sondage aux parents : 
● Marie-Josée Verret aimerait venir valider l’approche du recensement   
● Sondage aux parents en novembre 2022

                         
5.5  Soirée de Noël

● Mercredi 14 décembre, format soirée avec des ateliers : décoration de biscuits, bricolage,chant.
jeu au gymnase, etc.  

● Au foyer ; vente de pâtisserie ? Gouter ? 

    5.6   Réveillon de Noël le 23 décembre
● Est-ce que vous êtes intéressés? 

    5.7  Retour sur la soirée des familles
● Beaux succès ; une quinzaine de familles sont venues.

    5.8  Demande
● Nous aimerions 2000 $ de livre pour la bibliothèque.
● Procès-verbaux envoyer à Mme Christine

Isabelle demande s’il est possible de donner des livres/magazines usagés en bon état à l’école :oui
Stéphanie suggère de pouvoir mettre une note sur les DVD rayés; Nancy est d’accord qu’un ménage des
DVD doit être fait et qu’ils ne sont presque pus utilisés.
Rihab rappelle que la subvention de $500 du gouvernement pourrait être utilisé pour les festivités de Noel à
l’école.



6. Message des enseignants

Concours de sécurité en autobus
Parcours actif

Des autocollants ont été posés sur les planchers des corridors pour permettre aux élèves de dépenser
leur énergie en suivant le parcours

Ménage de la cour
Cette année, l’activité de nettoyage a été faite de façon plus environnementale en supprimant les gants
à usage unique et les remplaçant par des pinces

Halloween
Des groupes se sont déplacés de classe en classe sous la supervision des 4eme année pour participer
à différentes activités d’Halloween

Messe du dimanche de l’Éducation catholique
Célébration du jour du Souvenir

Beau sens du respect, belle célébration avec plusieurs parents militaires qui se sont déplacés ensuite
dans les classes pour répondre à des questions

Semaine de l’immigration francophone
La semaine prochaine. Des films de l’ONF seront diffusés en classe avec des discussions. Il y aura un
bricolage collectif et des témoignages sur l’immigration. Sophie fait appel aux parents pour prêter des
objets représentatifs des pays d’origines pour une exposition à l’école.

Rihab relance l’idée de Faustin pour un nettoyage communal de la cour. Plusieurs parents se disent
intéressés à participer aux prochains nettoyage avec les classes.

7. Varia
Les Conseillers Scolaires seront en visite lors de la prochaine réunion. Les questions à leur poser doivent
être soumises en avance.

8. Date de la prochaine rencontre
La prochaine rencontre sera présidée par le 13 décembre.

9. Clôture de la rencontre
Clôture de la rencontre à 20h03


